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ΤΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ 

 

 

 

Σελίδα | 1 

 

ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 

Ο Κώστας Βασιλείου είναι εκείνο το αγνό παιδί της 

προηγούμενης γενιάς που μεγαλώνοντας με στερήσεις και 

εντασσόμενος στη ζωή της πόλης με μύριες δυσκολίες, 

κράτησε μέσα του ως κιβωτό εκείνα τα μικρά, τα όμορφα, 

τα ευαίσθητα του ορεινού χωριού του, στα οποία είχε κρε-

μάσει τα όνειρά του.  

Δεν είναι «ναίφ» το γράψιμό του, γιατί πίσω από μια 

φαινομενική «παιδικότητα» αποκαλύπτει μια αγνή ψυχή, 

μια εναγώνια προσπάθεια να καταδείξει ότι τα όμορφα 

πράγματα είναι απλά, είναι τα παιδικά μας χρόνια, είναι 



ΚΩΣΤΑΣ B. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
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εκείνες οι στιγμές που αφήσαμε ελεύθερη την καρδιά μας 

να κοινωνήσει, να ζυμωθεί με την αθωότητα. Και αισθάνε-

ται σε όλα του τα βιβλία αδήριτη την ανάγκη αυτή την α-

θωότητα να την ξαναφέρει στο προσκήνιο, ως όπλο κατά 

της τύρβης της καθημερινότητας σε μια λίγο πολύ απρό-

σωπη πόλη και σε ένα πολύ σκληρό και ανταγωνιστικό ε-

πάγγελμα που ασκεί.  

Τα κατάφερε. Πέτυχε. Και ένιωσε ότι νομιμοποιείται 

πλέον να εκφράσει όλα εκείνα που είχε μεν κρύψει μέσα 

του όλα τα χρόνια του αγώνα του, πλην όμως ήταν και τα 

εφαλτήριά του. Και τα αποτυπώνει στα βιβλία του.  

Ο Κώστας Βασιλείου διαθέτει χιούμορ. Και το αποτυ-

πώνει με μια γλώσσα που περιέχει ταχυδακτυλουργικές με-

ταφορές και διακειμενικές αναφορές. Με μια γλώσσα που 

αναδεικνύει αιχμές και λεκτικές βολές. Σε κάποια σημεία 

μετέρχεται ανάλαφρα, αβίαστα, τη χρήση μιας αυθόρμητης 

αργκό που συνδυάζεται με ευρηματική λεξιπλασία.  

Πίσω από τις λέξεις που χρησιμοποιεί διακρίνεις μια 

σαρκαστική αντιστροφή της ζωής του με δόσεις αυτοειρω-

νείας και αποκάλυψης. Αλλά στο τέλος εκείνο που μένει ως 

επίγευση είναι η νοσταλγία για το απλό, το απέριττο, το ά-

δολο και ανυπόκριτο.  

Ο Κώστας Βασιλείου είναι το αγνό παιδί του χωριού, 

που κράτησε στην ψυχή του τοανεπιτήδευτο, το άμεσο, το 

αγνό. Την ευθυμία που βγάζει αβίαστο γέλιο, την ευθυμία 

που δεν είναι γελοιότητα. Πού χαρίζει ανάταση. 



ΤΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ 
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Και το τρίτο βιβλίο του αποπνέει, όπως και τα δύο 

πρώτα, φρεσκάδα, αγνότητα, αθωότητα. Έχω τη βεβαιό-

τητα ότι θα λειτουργήσει για τον καθένα αναγνώστη ως 

«πρελούδιο» για να «κουρδίσει» την ορχήστρα της ψυχής 

του, στις συμφωνικές-υπαρξιακές ενορχηστρώσεις της.  

Εκτός, δηλαδή, από ευχάριστο θα καταστεί και πολύ-

τιμο. Διαβάστε το!  

Ιωάννινα, 1/8/2022, Φίλιππος Γ. Πανταζής- Δικηγόρος  



ΚΩΣΤΑΣ B. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
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Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΣΥΡΟ, ΤΟΥ ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΣΟΥΡΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΞΑΔΕΡΦΟ ΤΟΥ, ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ, 

ΚΩΣΤΑ ΣΙΟΥΡΗ !!! 

 

Στις 2 Φεβρουαρίου 1853 γεννήθηκε στην Ερμούπολη 

της Σύρου, ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ, σατιρικός ποιητής, 
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δημοσιογράφος και εκδότης της εβδομαδιαίας σατιρικής ε-

φημερίδας «Ο Ρωμιός».  

Στις 8 Απριλίου 1958 γεννήθηκε στη Γκούρα-Βαπτιστής 

Ιωαννίνων, ο Κωνσταντίνος Βασιλείου, δικηγόρος, μουσι-

κός, πεζογράφος και εκδότης των σατιρικών βιβλίων, «ΤΑ 

ΕΞΥΠΝΑ ΚΑΙ ΞΕΚΑΡΔΙΣΤΙΚΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗ-

ΜΑΤΑ». 

Ο Γεώργιος Σουρής έγραψε ποιήματα, αλλά και έμμετρα 

θεατρικά έργα. Θεωρήθηκε ο «σύγχρονος Αριστοφάνης» 

και προτάθηκε για το Βραβείο Νόμπελ Λογοτεχνίας. Υ-

πήρξε μια πολύ αγαπητή προσωπικότητα και το σπίτι του, 

ένα από τα γνωστότερα Αθηναϊκά φιλολογικά σαλόνια. Πέ-

θανε στο εξοχικό του, στο Νέο Φάληρο στις 26 Αυγούστου 

1919. 

Ο Κώστας Βασιλείου, για τα ευθυμογραφήματα, προτά-

θηκε για το Βραβείο Χόμπελ ΚΑΛΑΜΠΟΥΡΤΖΙΔΩΝ, για 

τις αγωγές προτάσεις και ενστάσεις στα Δικαστήρια, προ-

τάθηκε για το Βραβείο Χόμπελ ΝΟΜΙΚΩΝ και σαν ακορ-

ντεονίστας, προτάθηκε για το βραβείο Χόμπελ ΑΜΟΥ-

ΣΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ. Θεωρείται «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΩΡΙΑ-

ΤΗΣ». 

 Είναι μια αγαπητή προσωπικότητα, από τους φίλους, 

συγχωριανούς, συμπολίτες, συμπαίχτες, συναδέλφους, 

συμμαθητές, συμφοιτητές, συνοικοτρόφους του ΠΝΕΥ-

ΜΑΤΙΚΟΥ ΦΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και από τους 
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συνυπηρετούντες στη Σ.Ε.Α.Π. [Σχολή Εφέδρων Αξιωμα-

τικών Πεζικού]  

Στα πλαίσια της αδελφοποίησης του Δικηγορικού Συλ-

λόγου Ιωαννίνων με τον Δικηγορικό Σύλλογο της Σύρου 

και των τριήμερων εκδηλώσεων που θα ελάμβαναν χώρα 

στην Ερμούπολη, εξήντα δικηγόροι Ιωαννίνων, μεταξύ των 

οποίων και εγώ με την εικονιζόμενη στη φωτογραφία, σύ-

ζυγό μου και συνάδελφο Αικατερίνη Θανέλα, συμμετεί-

χαμε στην εκδρομή και από 18-6-2015 έως 22-6-2015 πε-

ράσαμε πάρα πολύ ωραία. 

Επισκεφτήκαμε το Δημαρχείο Ερμούπολης Σύρου και 

κατά την διάρκεια της ξενάγησης, βλέποντας σε μία άδεια 

αίθουσα ένα πιάνο, άρχισα να παίζω διάφορα γνωστά τρα-

γούδια, επιβεβαιώνοντας το δόγμα: «ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΑΛ-

ΛΙΤΕΧΝΕΣ, ΠΑΙΖΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ» !!!  

 

Ενώ οι συνάδελφοι συνέχισαν την ξενάγηση και στο 

Δικαστικόν Μέγαρον, εγώ με τον καφέ στα χέρια πήγα 
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στο άγαλμα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΡΗ που είδα πριν από 

λίγο και συγκινήθηκα, πήρα αγκαλιά τον ΜΑΡΜΑΡΙΝΟ 

ΚΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟ ΣΑΤΙΡΙΚΟ ΠΟΙΗΤΗ και συνομιλούσαμε 

νοερώς, αστειευόμενοι, λέγοντας ο ένας στον άλλον:  

Πώς σε λένε και από πού είσαι, με ρώ-

τησε ο Γεώργιος Σουρής και εγώ του απά-

ντησα: Με λένε Κώστα Βασιλείου, είμαι 

από τα Γιάννενα και ήρθαμε 60 δικηγόροι, 

τριήμερη εκδρομή στη Σύρο.  

Κώστα δεν σε λένε Βασιλείου στο επί-

θετο, αλλά ΠΑΓΟΥΡΑ, αφού ο Αλή Πα-

σάς, όλους τους ΓΙΑΝΝΙΩΤΕΣ ΥΠΗΚΟ-

ΟΥΣ, σας έβαλε να αδειάσετε τη λίμνη με τα ΠΑΓΟΥΡΙΑ 

για να βρείτε και να βγάλετε το φεγγάρι, που έκανε αντα-

νάκλαση στον βυθό της λίμνης και εσείς ΟΙ ΕΞΥΠΝΟΙ 

ΠΑΓΟΥΡΑΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΓΟΥΡΙΑ, αδειάσατε την ΛΙ-

ΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ, αλλά ΦΕΓΓΑΡΙ ΔΕΝ ΒΡΗΚΑΤΕ 

ΠΟΥΘΕΝΑ.ΓΕΛΩΝΤΑΣ Ο ΑΛΗ ΠΑΣΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΥ-

ΠΝΑΔΑ ΣΑΣ!!!  

ΓΙΑ ΜΕΝΑ, ΝΑ ΞΕΡΕΙΣ ΟΤΙ ΕΙΣΑΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑ-

ΓΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, μου είπε χα-

μογελώντας !!! 

Εγώ με χιούμορ του απάντησα, ότι και εγώ Γιώργο, ξέρω 

γιατί σε λένε Σουρή. Το όνομα Σύρος προέρχεται από τους 

πρώτους κατοίκους του νησιού, τους Φοίνικες, που στα αρ-

χαία Φοινικικά η λέξη «Σουρ» ή «Οσούρα» σήμαινε 
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«βραχώδης» και ο Όμηρος την αναφέρει στην Οδύσσεια ως 

«Συρίη».  

 Επειδή Γιώργο ο πατέρας σου ο Χριστόφορος από τα 

Κύθηρα, ήταν βραχώδης τύπος, όλοι τον προσφωνούσαν 

στα Φοινικικά :  

 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ Ο ΟΣΟΥΡΑΣ Ή ΣΟΥΡΑΣ και γι’ αυτό 

άλλαξε και το επίθετο και το έκανε ΣΟΥΡΗΣ, επειδή ήταν 

σκληρός και βραχώδης τύπος. 

Κώστα Παγουρά, εγώ ξέρω ότι με λένε ΣΟΥΡΗ στο επί-

θετο, επειδή ο πατέρας μου έπινε πολύ πιοτό κάθε μέρα και 

η μάνα μου και η γιαγιά μου, του έλεγαν πάντα μόλις γύριζε 

σπίτι:  

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΕ, ΠΑΛΙ ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ ΓΥΡΙΣΕΣ. 

ΓΙΑΤΙ ΣΟΥΡΩΣΕΣ ΤΟΣΟ ΠΟΛΥ; Ο πατέρας μου μεθυσμέ-

νος και με επιθετικές τάσεις τους απαντούσε: ΣΟΥΡΩΝΩ 

επειδή είμαι σκληρός και βραχώδης τύπος και μη μου ξα-

ναμιλήσετε, ΓΙΑΤΙ ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΟΥ-

ΡΗΣ !!! 

΄ΓΕΩΡΓΙΕ ΣΟΥΡΗ . Θέλεις να σου θυμίσω κάτι που πέ-

ρασες στη ζωή σου χωρίς να φταις;  

ΑΣΤΑ ΑΥΤΑ ΒΡΕ ΔΙΚΗΓΟΡΕ ΚΩΣΤΑ ΠΑΓΟΥΡΑ.Που 

ξέρεις εσύ τι πέρασα εγώ στη ζωή μου, αφού είσαι από τα 

Γιάννενα; 
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 ΓΕΩΡΓΙΕ, ΗΣΟΥΝΑ ΟΝΤΩΣ ΣΟΥΡΗΣ, ΑΦΟΥ Η-

ΣΟΥΝΑ ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΒΡΑΧΩΔΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΟΝ 

ΠΑΝΤΑ ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ. 

Θυμάσαι το 1897 που διώχθηκες ποινικά, για το ποίημά 

σου «Ο Φασουλής συνομιλεί με την κυρίαν Φασουλήν», 

που δημοσίευσες στον «Ρωμιό», εκδίδοντας η Εισαγγελία 

Αθηνών, ένταλμα σύλληψής σου, θεωρώντας ότι περιείχε 

υβριστικούς υπαινιγμούς για το θεσμό της Βασιλείας γε-

νικά και της Βασίλισσας Όλγας ιδιαίτερα; 

 Οι στίχοι, που ενόχλησαν τους δικαστικούς λειτουργούς 

ήταν : Κυρά Γιώργαινα γυρίστρα, κυρά Γιώργαινα μπε-

κρού, θα γενείς πομπή του κόσμου του μεγάλου και μικρού, 

κυρά Γιώργαινα να λείψουν τα μεθύσια τα πολλά, κυρά 

Γιώργαινα σου λέω δεν στεκόμαστε καλά», γιατί τους έγρα-

ψες δήθεν για την φημολογούμενη αγάπη της Βασίλισσας 

στο αλκοόλ !!!. 

Σου απαγγέλθηκε κατηγορία «επί εξυβρίσει του ιερού 

προσώπου της Βασιλίσσης» και κάθισες στο εδώλιο του 

κατηγορουμένου. Αθωώθηκες όμως καθώς στην απολογία 

σου είπες, πως σατίριζες τη γυναίκα σου, και ότι τα συνήθη 

κυνικολογήματα της γυρίστρας και της μπεκρού, ανταλ-

λάσσονταν μεταξύ Φασουλή και της Φασουλίνας (μεταξύ 

Σουρή και Σουρίνας) μεταξύ Κυρ Γιώργη (Γιώργης γαρ ο 

Σουρής καλείται) και κυρά Γιώργαινας. Κατέληξες δε στην 

απολογία σου, ότι οι στίχοι αυτοί δεν έχουν κάτι αξιόποινο 

και δεν τέλεσες εγκληματική πράξη με τα αστεία αυτά και 
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επομένως κακώς και ασεβώς ερμηνεύθησαν από την Εισαγ-

γελία Αθηνών, παραπέμποντάς σε κατηγορούμενο στο Δι-

καστήριο. 

ΓΙΩΡΓΟ ΣΟΥΡΗ, Θυμάσαι που διώχτηκες πάλι το 

1896, όταν σατίρισες τον ΒΑΣΙΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, με αφορμή 

το ταξίδι του στο Παρίσι και την γνωριμία του με την Σάρα 

Μπερνάρ, αλλά πάλι αθωώθηκες, αφού το χιούμορ δεν ή-

ταν καταδικαστέα πράξη !!! 

Γιώργο Σουρή ξέρω ότι παντρεύτηκες το 1881, σε ηλικία 

28 ετών την Μαρή Κωνσταντινίδη, από τη Χίο με την οποία 

και πέρασες μια ευτυχισμένη ζωή αποκτώντας πέντε παι-

διά. Η γυναίκα σου επέμενε, όταν την ρωτούσανε πόσα παι-

διά έχει, ότι είχε ΕΞΙ, συμπεριλαμβάνοντας και ΕΣΕΝΑ τον 

σύζυγό της, ΕΠΕΙΔΗ ΗΣΟΥΝ ΑΔΕΞΙΟΣ ΚΑΙ ΑΝΕΜΕ-

ΛΟΣ ΚΑΙ ΕΙΧΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΣΤΟΡΓΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ !!! 

 Τα ίδια κάνει και η γυναίκα μου Αικατερίνη Θα-

νέλα, όταν τη ρωτάνε πόσα παιδιά έχει, απαντάει ότι έχει 

ΤΕΣΣΕΡΑ συμπεριλαμβάνοντας και ΕΜΕΝΑ τον σύζυγό 

της, ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΜΑΙ ΑΔΕΞΙΟΣ ΚΑΙ ΑΝΕΜΕΛΟΣ ΚΑΙ 

ΕΧΩ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΡ-

ΓΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ !!! 

ΚΩΣΤΑ ΠΑΓΟΥΡΑ ΦΥΓΕ ΤΩΡΑ. ΜΕ ΤΡΕΛΑΝΕΣ .ΕΙ-

ΣΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΣ ΧΙΟΥΜΟΡΤΖΗΣ ΑΠΟ ΕΜΕΝΑ. ΠΗ-

ΓΑΙΝΕ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ 

ΚΑΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΘΕΛΩ ΝΑ ΓΛΕΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ πιείς 
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πολύ κρασί, και να σουρώσεις, ώστε οι συνάδελφοί σου να 

λένε:  

Ο ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΑΠΟΨΕ ΜΕ ΤΟ 

ΠΟΛΥ ΧΙΟΥΜΟΡ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΥ ΚΡΑΣΙ ΠΟΥ ΗΠΙΕ, Ε-

ΓΙΝΕΚΩΣΤΑΣ ΣΟΥΡΗΣ !!! 

Πράγματι, γυρίζοντας το βράδυ από την ταβέρνα προς 

το ξενοδοχείο που μέναμε, εγώ ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ με ένα 

μπουκαλάκι κρασί στα χέρια σταμάτησα πάλι μπροστά στο 

άγαλμα και είπα στον ΓΙΩΡΓΟ ΣΟΥΡΗ : 

Επειδή απόψε ήπια πολύ, σούρωσα όπως με συμβούλε-

ψες και μου έλεγαν όλοι οι συνάδελφοι: ΚΩΣΤΑ ΑΠΟΨΕ 

ΕΙΣΑΙ ΙΔΙΟΣ Ο ΣΟΥΡΗΣ, ΑΦΟΥ ΜΑΣ ΤΡΕΛΑΝΕΣ ΜΕ 

ΤΑ ΑΣΤΕΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΙ ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ !!! 

Γι’ αυτό Γιώργο, επειδή απόψε είμαστε και οι δύο ΣΟΥ-

ΡΗΔΕΣ, εσύ ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΥΡΗΣ ΚΑΙ ΕΓΩ Ο ΚΩΣΤΑΣ 

ΣΟΥΡΗΣ, θέλω να σου αφιερώσω ένα τραγούδι που μας 

ταιριάζει, αρχίζοντας να τραγουδάω: 

ΣΟΥΡΩΜΕΝΟΣ ΗΡΘΑ ΠΑΛΙ, ΔΙΠΛΑ ΣΟΥ ΑΔΕΡΦΕ 

ΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΕ ΣΟΥΡΗ. 

ΗΡΘΑ ΝΑ Σ’ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΓΙΑΤΙ ΑΠΟ ΠΑΓΟΥΡΑ,  

ΜΕ ΕΚΑΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΝΑ ΝΑ ΜΕ ΛΕΝΕ, ΚΩΣΤΑ 

ΣΟΥΡΗ. 

Τελειώνοντας, αφού χαιρετηθήκαμε, ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΥ-

ΡΗΣ ΜΟΥ ΕΙΠΕ: 
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ΚΩΣΤΑ ΑΠΟΨΕ ΣΤΗ ΣΥΡΟ ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ, ΟΥΤΕ ΚΩ-

ΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΟΥΤΕ ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΟΥΡΑΣ, ΟΥΤΕ 

Ο ΑΔΕΡΦΟΣ ΜΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΣΟΥΡΗΣ. 

ΚΩΣΤΑ ΑΠΟΨΕ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΞΑΔΕΡΦΟΣ 

ΜΟΥ, Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΟΥΡΗΣ, ΑΦΟΥ ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ ΣΟΥΡΩ-

ΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΟΥΡΙΣΜΕΝΟΣ !!!  
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